

Уссурийский тигр.



Уссурийский тигр, известный также как амурский, сибирский, маньчжурский или северо-китайский, в основном обитает на территории Приморского и Хабаровского края

России, и в очень небольшом количестве на территории северо-восточного Китая и Северной Кореи.

Последние два учёта (1996 и 2005 гг.) показали наличие 480-520 особей амурских тигров в природе.

Уссурийский тигр является самым крупным представителем семейства кошачьих: тигрёнок в возрасте шести месяцев по размеру и весу сравним с взрослым леопардом.

Самцы уссурийского тигра могут достигать 3,5 метров в длину без хвоста и весить в отдельных случаях до 300кг.

Тем не менее, в среднем самцы в длину без хвоста достигают 190-220 сантиметров при средней массе тела 180-275 кг (хвост тигра обычно имеет длину 60-110 см).

Высота в холке до 1,15 м.

Взрослый самец в природе обычно весит от 180 до 250 кг.

Продолжительность жизни тигра 16-18 лет, бывают случаи до 26 лет.

Тигры гипнотизируют добычу голосом. Ученые обнаружили, что тигры используют инфразвуки для того, чтобы напугать свою добычу. Оказалось, что эти полосатые хищники способны издавать звуки очень низкой частоты, которые вводят жертву в состояние транса.

Тигр может одним прыжком покрыть 9 м в длину и до 5 м в высоту, но старается подкрасться как можно ближе и одним ударом сбить жертву с ног. Крупным зверям он обычно перекусывает клыками глотку и не отпускает, пока они не задохнутся; мелким тигр обычно перегрызает сверху шею. При промахах преследует добычу не далее 100-150 м. При этом, несмотря на большую массу тела, тигр может развить скорость до 60 км/ч практически на любой местности.

Имеется достаточно сведений о нападении тигров на людей. Обычно это случается тогда, когда тигр уже стар или ранен (когда он не может охотиться на диких зверей). По этой причине тигры иногда бродят около человеческого жилья.

Иногда же человек сам вынуждает тигра нападать на него: вторгается на его территорию и строит там жилище или вырубает привычные места его охоты, чтобы посадить что-то. Причем такие случаи бывают часто. Однако, обычно тигры избегают контакта с человеком. И тигр вряд ли станет угрожать людям, если заповедники в которых он живет будут достаточно велики.